

# 4 | 综合新闻

鹤壁日报

## 我们的节日·端午

### 市总工会开展2025年单身职工婚恋交友活动 会聚良缘 “粽”享“豫”见

本报讯 (首席记者 李凯)5月30日,端午节前夕,市总工会组织开展了“会聚良缘,‘粽’享‘豫’见”单身职工婚恋交友活动在淇滨区逸柏雅宴酒店举行。60余名来自全市行政机关、企事业单位、高校及科研院所的单身青年职工齐聚一堂,通过市总工会搭建的优质平台开启了一场浪漫的寻缘之旅。

活动伊始,6组单身男女迅速投入“桃花朵朵开”“你划我猜”等趣味游戏中。在轻松愉快的氛围里,大家从最初的羞涩含蓄逐渐变得开朗大方,敞开心扉畅聊工作与生活,游戏中的默契配合更是拉近了彼此的距离。

为增强端午节氛围,活动特别设置了“粽”情协作体验环节。卷粽叶、填糯米、

铺果脯……在相互配合下,各个小组的嘉宾共同完成了这一“甜蜜粽礼”,欢声笑语中也加深了彼此的了解。

“我很高兴能参加市总工会组织开展的单身职工婚恋交友活动,通过包粽子等有趣的游戏,结识了许多新朋友,希望大家都能找到心仪的另一半。”青年职工刘明会开心地说。

市总工会相关负责人表示,工会始终高度关注单身职工的幸福与成长,未来将进一步优化活动形式,结合大家的反馈和需求,引入更多元化的交友方式,为大家提供更贴心、更专业的服务。希望通过这样的活动,让更多单身职工在轻松愉快的氛围中找到志同道合的伴侣,收获甜蜜的爱情与幸福的陪伴。

### 淇县庙口镇

### 端午遇“六一” 惠民活动多

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 韩素平)近日,淇县庙口镇以党建为引领,依托新时代文明实践站,组织各村开展2025年“我们的节日·端午”等系列特色活动,丰富群众生活,营造浓厚的节日氛围。

上曹村开展了别开生面的传统文化传承活动,老人手把手教孩子们包粽子,讲述端午节的由来与文化内涵,让孩子们在实践中感受传统节日魅力,推动传统文化薪火相传。

葛箭村联合企业开展“爱心包粽子,情暖夕阳红”活动,大家围坐在一起包粽子、拉家常,将包好的粽子送到老年人手中,以传统民俗为纽带,搭建起

关爱老年人的桥梁。

仙谈岗村为老年人提供免费理发服务,并邀请大家共品粽子,幸福过节。

在形益村,驻村第一书记联系市税务局开展“助力·三夏·送化肥”活动,为全村280户农户赠送化肥,全力护航“三夏”生产。市市场监管局的志愿者走进形益村,为小学生送来了书包等学习用品,祝福他们六一儿童节快乐。

据悉,庙口镇通过开展系列特色活动,将传统文化传承、民生关怀、助力生产有机结合,切实提升了群众的获得感与幸福感,展现出乡村文明建设的蓬勃活力。

### 淇县灵山街道大石岩村召开村民大会

### 端午邻里亲 聚力促振兴

本报讯 (记者 朱迪 通讯员 孙天迎)5月31日,淇县灵山街道大石岩村人声鼎沸,欢声笑语汇成幸福交响曲。一场由村党支部精心策划的“端午邻里亲,粽情大石岩”村民大会热闹举行,街道党校工作人员、村“两委”干部、村民及志愿者近300人齐聚一堂,以端午传统为纽带,共同描绘党群同心、邻里互助的动人画卷,为乡村振兴注入澎湃动力。

童声乐队合奏《谁不说俺家乡好》拉开了欢会序幕,街道党校前厅部带来的歌曲、诗朗诵等精彩节目激荡家国情怀与奋斗豪情;健康关怀办实事,实用健康课堂聚焦夏季防暑防虫知识,为村民

筑牢健康防线;村中能手齐聚一堂,边包粽子边拉家常,粽香传递邻里温情;农趣赛场聚合力,保洁人员化身“乡村模特儿”,精彩表演赢得满堂彩;趣味游戏依次进行,村民在竞技协作中尽展淳朴与活力。

活动期间,村党支部书记、村委会主任徐光对过去一年在村庄治理、环境改善、产业发展中涌现的模范进行了表扬。

据悉,本次活动以粽叶为媒,以艾草为引,巧妙地将健康知识普及、优秀文化传承、淳朴乡风培育、党群深情联结融为一体,助力大石岩村更快发展。

### 淇县卫都街道泉头村 村民大会聚民心

本报讯 (记者 汪丽娜 通讯员 何朋)5月31日,淇县卫都街道泉头村文化大院内人头攒动、热闹非凡,一场别开生面的村民大会在此举行,村民齐聚一堂为乡村发展出谋划策、凝聚力量。

会议伊始,村党支部书记、村委会主任邵红民介绍了村庄近期重点工作,并展望下一步发展方向和工作打算。据了解,该村自2023年被评为省级文明村后,又在近日被授予第七届全国文明村镇称号,这是全体村民共同奋斗的成果,更是该村迈向乡村振兴新征程的重要里程碑。

为激励更多村民投身乡村建设,大会上对在文明建设、产业发展、环境整治、志愿服务等方面表现突出的模范进行表彰,并通报了新修订的《村规民约》,宣布由老党员、群众代表等组成的

“桑榆先锋队”名单,进一步规范村民行为,弘扬正能量,为党建引领基层高效能治理注入新活力。

其间,该村还进行了精彩的传统戏剧演出,演员们唱腔婉转悠扬,观众听得津津有味,掌声喝彩声不断。最后,村民围坐在一起,共吃一锅“端午安康”饭,大家边吃边聊,脸上洋溢着幸福的笑容,彰显了浓浓端午情与乡村和谐之美。

据介绍,此次村民大会凝聚了民心,为泉头村未来发展描绘了新蓝图。“被授予第七届全国文明村镇称号是新起点,我们将继续挖掘文化资源,打造‘水美泉头’品牌。通过党建引领,深化高效能治理,推动产业兴旺,让村民在家门口就业增收。同时,持续深化精神文明建设,改善人居环境,提升群众满意度和幸福感。”邵红民表示。

### 淇县北阳镇北山门口村开展端午主题活动 党建引领强根基 齐心协力绘新景

本报讯 (记者 朱迪 通讯员 刘亮)5月30日,淇县北阳镇北山门口村戏台前人声鼎沸、热闹非凡,村民大会暨迎端午趣味运动联欢会在此举行,村民齐聚一堂共谋乡村振兴。

活动在振奋人心的锣鼓声中拉开帷幕,灵活的舞狮表演瞬间点燃现场氛围。市市政府办公室派驻北山门口村第五任第一书记仲夏以亲切的开场白迅速拉近与村民的距离:“乡亲们,我吃住都在村里,有什么事尽管来找我!”质朴的话语,展现出驻村第一书记扎根基层、服务群众的决心。

村党支部书记李志华在发言中深情回顾北山门口村十年蝶变历程,并

“桑榆先锋队”名单,进一步规范村民行为,弘扬正能量,为党建引领基层高效能治理注入新活力。

其间,该村还进行了精彩的传统戏剧演出,演员们唱腔婉转悠扬,观众听得津津有味,掌声喝彩声不断。最后,村民围坐在一起,共吃一锅“端午安康”饭,大家边吃边聊,脸上洋溢着幸福的笑容,彰显了浓浓端午情与乡村和谐之美。

据介绍,此次村民大会凝聚了民心,为泉头村未来发展描绘了新蓝图。“被授予第七届全国文明村镇称号是新起点,我们将继续挖掘文化资源,打造‘水美泉头’品牌。通过党建引领,深化高效能治理,推动产业兴旺,让村民在家门口就业增收。同时,持续深化精神文明建设,改善人居环境,提升群众满意度和幸福感。”邵红民表示。

淇县北阳镇北山门口村开展端午主题活动  
党建引领强根基 齐心协力绘新景

本报讯 (记者 朱迪 通讯员 刘亮)5月30日,淇县北阳镇北山门口村戏台前人声鼎沸、热闹非凡,村民大会暨迎端午趣味运动联欢会在此举行,村民齐聚一堂共谋乡村振兴。

活动在振奋人心的锣鼓声中拉开帷幕,灵活的舞狮表演瞬间点燃现场氛围。市市政府办公室派驻北山门口村第五任第一书记仲夏以亲切的开场白迅速拉近与村民的距离:“乡亲们,我吃住都在村里,有什么事尽管来找我!”质朴的话语,展现出驻村第一书记扎根基层、服务群众的决心。

村党支部书记李志华在发言中深情回顾北山门口村十年蝶变历程,并

### 鹤壁移动公司联合山城区总工会开展端午主题活动

### 爱心互献 温暖同行



向户外劳动者赠送粽子

本报记者 徐嘉秀 摄

本报讯 (记者 徐嘉秀)5月30日,中国移动鹤壁分公司(以下简称“鹤壁移动公司”)携手山城区总工会,在山城移动分公司红旗街营业厅爱心驿站,开展了一场别开生面的“爱心互献·温暖同行”主题活动,为辛劳的户外工作者送上一份特别的节日温暖。

爱心“漂流”,闲置物品找到新“家”。活动现场,“爱心物资互献点”格外引人注意,成为传递温暖的枢纽。在活动前期,鹤壁移动公司职工响应工会号召,纷纷捐出家中八成新的闲置小家电、衣物等物品。活动当日,工作人员麻利地登记、分类、整理,并认真消毒每一件物品,确保卫生安全。活动开始后,环卫工人、快递小哥等陆续前来根据需要开心地挑选心仪的物品。这些承载着爱心的物品,在人群中“漂流”,找到了新主人,也传递着邻里互助的温情。

五彩祈愿,手绳系上安康祝福。为了帮助户外工作者抵御暑热湿邪、祈求安康,主办方特意为每位到场的户外劳动者准备了一条精美的手工五彩绳。漂亮的五彩绳,不仅是对传统民俗的传承,更凝聚着对“城市守护者”深深的敬意与节日祝福。

温情驿站,贴心服务零距离。爱心驿站内,温馨的休息交流区成为大家歇脚放松的小天地。山城移动分公司的工作人员耐心地介绍了最新的移动产品,还为大家赠送了实用流量包。与此同时,山城区总工会的工作人员认真倾听户外工作者的需求,并一一记录在册,为后续提供更精准的关怀服务打下基础。

“此次活动不仅为户外劳动者送去了实实在在的便利与关怀,也擦亮了鹤壁移动公司和山城区总工会的责任担当形象,更显著提升了爱心驿站的知晓度和吸引力,让‘奉献爱心、传递温暖’的和谐氛围在鹤城大地愈发浓厚。”鹤壁移动公司相关负责人表示。

五彩祈愿,手绳系上安康祝福。为了帮助户外工作者抵御暑热湿邪、祈求安康,主办方特意为每位到场的户外劳动者准备了一条精美的手工五彩绳。漂亮的五彩绳,不仅是对传统民俗的传承,更凝聚着对“城市守护者”深深的敬意与节日祝福。

温情驿站,贴心服务零距离。爱心驿站内,温馨的休息交流区成为大家歇脚放松的小天地。山城移动分公司的工作人员耐心地介绍了最新的移动产品,还为大家赠送了实用流量包。与此同时,山城区总工会的工作人员认真倾听户外工作者的需求,并一一记录在册,为后续提供更精准的关怀服务打下基础。

“此次活动不仅为户外劳动者送去了实实在在的便利与关怀,也擦亮了鹤壁移动公司